



# “美对俄行动正变得越来越粗暴危险”

## 俄媒：美国中情局招募外国人参与俄乌冲突；“明目张胆”引导俄罗斯人“叛国投美”

俄罗斯《观点报》网站7月2日报道称，美国中央情报局近期开始在叙利亚、伊拉克等国为乌克兰军队招募外籍雇佣兵。同一天，乌克兰总统泽连斯基在接受美媒采访时透露，乌克兰与美国情报机构保持着密切合作，乌方对美国中央情报局“没有任何秘密”。俄罗斯舆论认为，美国情报机构“明目张胆”引导俄罗斯人“叛国投美”肆无忌惮，美对俄行动正变得越来越粗暴危险。

据央视新闻客户端



外国雇佣兵在乌克兰行动（资料图片）

### 美国积极招募外国人参与俄乌冲突

报道称，驻大马士革的俄罗斯军事外交界消息人士表示，美方正与叙利亚库尔德武装“人民保护部队”以及若干阿拉伯部落首领就招募雇佣兵进行谈判，招募金额约为每月2000美元。

该报道还提到，今年5月底，俄对外情报局透露，叙利亚南部的坦夫军事基地已被美军用来培训武装分子，并计划随后派往俄境内实施恐怖袭击。另据土耳其媒体报道，来自“人民保护部队”的雇佣兵从2022年春季开始就已在乌克兰作战。有西方专家说，目前乌克兰境内约有一两千名“人民保护部队”的成员。据了解，除叙利亚外，外籍雇佣兵招募工作还在伊拉克的亲美武装中展开。

俄乌冲突升级后，美国一直积极招募外国人参与俄乌冲突。去年夏天，多家俄媒披露，美国国防部在加州培训2021年8月随美军撤离的前阿富汗飞行员，这些飞行员能够驾驶乌军拥有的大量苏制战机，美军计划随后派他们进入乌克兰境内与俄军作战。

### 乌总统：乌方对美中情局“没有秘密”

乌克兰总统泽连斯基2日在接受美国有线电视新闻网采访时称，乌克兰与美国情报机构一直保持密切合作，乌方对美国中央情报局而言“没有任何秘密”。上月初，美国中央情报局局长伯恩斯曾秘密访问乌克兰，《华盛顿邮报》援引消息人士的话报道称，美方当时承诺将继续分享有助于乌军进行军事行动的情报。

针对美国中央情报局对俄乌冲突的深度介入，有部分网友表示，以中情局为代表的美国情报机构劣迹斑斑，一旦与其发生牵扯，最终很可能深受其害。“美国中央情报局是很多罪恶的源头”。

### 美中情局：现在是招募俄间谍的良机

美国除了支持乌克兰，持续拱火俄乌冲突，美国中央情报局更是一直试图通过多种方式削弱俄罗斯。近日，美国中情局局长伯恩斯毫不掩饰地说，俄乌冲突为中情局招募间谍提供了绝佳机会，中情局不会坐失良机。

美国中央情报局局长伯恩斯说，当前情况为我们创造了千载难逢的机会，我们不会白白浪费这个机会。我们最近在利用社交媒体招募间谍。

### 俄官员：美国人一直都在招募间谍

对于伯恩斯的此番言论，俄联邦委员会（议会上院）国际事务委员会成员谢尔盖·采科夫回应称，任何人都不会对美中情局局长口中的间谍招募计划感到惊讶，因为美国人以前一直都在这样做。一年前，俄乌冲突开始两个月后，中情局就曾在社交媒体上公开发布帖子，告诉潜在的俄罗斯线人，如何在所谓的“暗网”上匿名通过加密方式与中情局联络，以及如何避免被俄罗斯安全部门发现。

据俄罗斯常驻联合国副代表扎博洛茨卡娅上个月透露，美国情报机构不仅在视频网站、社交媒体上投放间谍招募广告，还试图在大街上和机场与俄外交官建立联络。针对美情报机构的举动，俄罗斯也完善了国内相关立法加强应对。今年4月，俄总统普京签署一项刑法修正案，犯叛国罪者最高可被判处无期徒刑。此前该罪名最高刑期为20年。

### 俄舆论：美国“明目张胆”招间谍

今年5月中旬，中情局又在“电报”、推特等平台上发布视频，煽动一些俄罗斯人通过互联网渠道与美国联系。此外，在视频发布的当月，美国联邦调查局也采取行动，指挥社交媒体通过定位信息，向俄罗斯驻美国大使馆附近的用户手机推送招募俄罗斯间谍的俄文广告。俄罗斯舆论认为，美国情报机构“明目张胆”引导俄罗斯人“叛国投美”肆无忌惮，美对俄行动正变得越来越粗暴危险。

### 贼喊捉贼 美国是真正的“黑客帝国”

多年来，美国中情局频频招募海外间谍。针对的国家不仅包括其认定的所谓“不友好国家”，还包括美国的盟友。讽刺的是，美国中情局在世界各地持续进行间谍窃密活动，却总喜欢以“受害者”自居，试图误导国际社会。在不少欧洲国家，美国情报机构的名声都非常恶劣。美国《纽约时报》举例称，中情局对德国的监听曾导致柏林爆发大规模抗议；法国外交部也曾就美国国家安全局监听法国总统一事号召美国驻法大使。

### 聚焦法国骚乱

## 马克龙说法国骚乱的“高峰期”已过



示威者与警察发生冲突 新华社发

据新华社电（记者 唐霁）法国总统马克龙4日在巴黎说，法国持续数天的骚乱“高峰期”已过去，但在未来几周仍需保持谨慎。政府将向受骚乱影响的城市提供财政援助，加快重建工作。

马克龙当天在总统府爱丽舍宫接受受骚乱影响市镇官员时说，当务之急是恢复国家秩序。政府将提出“紧急法”草案，加快骚乱后的重建工作，特别是修复被毁坏的建筑物、街道设施和公共交通设施。他还承诺向受骚乱影响的城市提供财政援助，用于修复道路、市政设施和学校。

马克龙说，政府正在考虑加强社交网络的监管措施，未来“不排除在发生危机时切断社交网络的可能性”。

法国司法部4日晚宣布，自6月30日起共逮捕3625人，其中1124人是未成年人。法国司法部长莫雷蒂1日曾对媒体表示，参与骚乱的人中未成年人占很大比例，政府要求家长担负起自己的责任。

据《巴黎人报》报道，马克龙在巴黎与当地警察开会时说：“我们需要找到一种从经济上制裁这些家庭的简单易行的方法。让始作俑者至少付出一定代价。”马克龙上周表达了他的观点，即“家长有责任不让孩子出门”。有报道称，在抗议活动中有年仅12岁的儿童被拘留。

## 法国骚乱或致企业损失超10亿欧元

据法新社7月3日报道，在法国《巴黎人报》当天晚上刊登的一份访谈中，法国企业运动组织负责人若弗鲁瓦·鲁·德贝齐厄称，该国骚乱给企业造成的损失估计高达10亿欧元。

报道称，法国企业运动组织是法国最有影响力的企业雇主组织。其负责人德贝齐厄表示：“要拿出准确数字还为时尚早，但是损失会超过10亿欧元，而且这还没算上旅游业受到的影响。在全球传播的骚乱画面损害了法国的形象。”

根据德贝齐厄提供的数字，有200家商场遭到洗劫，300家银行办公机构被毁，250家烟店遭到袭击。“都被偷走了，连收银机都没剩下，随后一些机构被纵火烧毁。”

另据报道，法兰西岛大区交通局7月3日公布的初步估算显示，骚乱让法兰西岛大区公共交通系统“损失了至少2000万欧元”。

该交通局指出，损失中包括“被焚毁的公共汽车、一辆有轨电车，还有两辆有轨电车受损以及一些城市公用设施被毁”。在骚乱爆发以来总计有39辆公共汽车被焚毁，分布在法兰西岛大区的各个地区。每辆公共汽车的损失都在35万欧元左右。

法兰西岛大区交通局7月3日晚表示，从21时起继续停运公共汽车和有轨电车。尽管骚乱活动在减弱，地面交通（公交车和有轨电车）3日最晚也要在21时入库，“以确保司乘人员和乘客的安全”。

据《参考消息》